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YACTD A.
137
Al. Haiinure 3nauenue Boipakenus: COS——,
3 V3 1
1) — 2) —— 3) —= 4) =
) ) - ) - )

A2. VpocTute Bhipaxenue:  CIg°l (1— cos’t ) :

1) sin®t 2) oS t 3) ctgt 4) cos’t
A3. Kakumu cBoiictBamu oGmanaer ¢pynkmus V= 2—SIN3x ?
1) neuemnas, nepuoouueckas 2) HU yemHas, HU HEeYeMHAsl, HenepuUOOUeCcKasl
3) uemnas, nepuooudecKast 4) Hu wemHas, HU HeYeMHAsl, NEPUOOULECKAsL

\/_ . T
A4. Kakast 13 Touek He mpuHaiexut rpaduky Gynxunn ¥ = V3SIN| x — 3 +17

1) (%ilj 2) (%;gﬂJ 3) (0;—%} a) (%”%j

. 1
A5. Pemute ypasuenune: SIN X+ 5 =0,

1)%+27m,nez 2)(_1)n%+7m,nez 3)(—1)”+1%+7rn,nez 4)%+7zn,neZ.
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A6. Boruciute:  arcsin 5 —arccos PR

T T 4 5z
1) — 2)— 3) —— 4)—
)12 )6 ) 12 )12

X
Pemure ypaBHEeHHe COS— = ——.
A7. 2 2

1) i%z+47zn,nez; 2)—4?”+47zn,nez; 3)i4?”+27zn,nez; 4)2—7[+27zn,ne2.

A8. Berunciure: €0558° c0s32° —sin58° sin 32°

V3

1) 73 2) 0,5 3) 0,52 4)0

tg (372' + x)
A9. VYmopocrtute BolpakeHUE: 37
CosS ( + X)

1 1 _
1) — 2) 3) SInx 4)1
COS X SIn x
A10.Haitaute yrioBoi ko3hGUIMEHT KacaTebHOM, NpoBeaeHHOM K TpaduKky dyrkuuu f(x) = —3x3
B Touke ¢ abcuuccoit x, = —1.
1) 1, 2) —1; 3) -9; 4) 6
Al1l. Haiiure 3HayeHue npou3BoaHoi ¢pyakimu f(x) = —3cosx + x npu x = %.

1) m 2)05 3) 1 4)25



YACTD B.

B1. MatepuanbHas TOUYKa JABHKETCS MIPSAMOIMHENHHO 1o 3akonHy X(t) = 6t2 — 48t +17(rae X —
pacCTOsSHKE OT TOYKH OTCYETA B METpax, t — BpeMst B CEKyH/IaX, H3MEPEHHOE C Havyasa JBMKCHHN).
Haiinute ee ckopocts (B M/c) B MOMEHT Bpemenu t = 9 c.

. . 3z
B2.Haiigute 3HaueHne BeIpaXKEeHUsT COS 2 ,eciusin o = 5 T<a< >

B3. Ha pucynke uzoOpaxen rpaduk muddepennupyemoin pyuknuu y = f(X). Ha ocm abcruce
OTMEUEHBI JIEBATh TOYEK X1, X2, X3, ... X9. Cpe/in 3THX TOYEK HANIUTE BCE TOYKH, B KOTOPHIX POU3BOIHAS

¢bynkimu f(X) oTpunarenbHa.
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B4. Ha pucynke nzo6paxen rpaduk npon3BoaHol pynkuuu f(x), onpeneneHHoi Ha HHTEpBaJie
(—5; 7). HaliguTe KOITU4eCTBO TOYEK IKCTpeMyMa (PYHKIIMU HA 3TOM MHTEpBaJe.
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YACTD C.
C1. Pemure ypaBHenue 7 sin® X + 4 sin X c0s X — 3c0s? x = 0. Haiiaure KOpHU ypaBHEHHS ,

31T 5T
IMpUHAIJIC)KAIIUEC OTPE3KY [ 7 ; 7]



